
scuola di provenienza percentuale

Liceo Colluccio Salutati 4 13,33

ISIS Gobetti Volta 7 23,33

N. Rodolico 1 3,33

Scuole Pie Fiorentine Scolopi 11 36,67

G. Castelnuovo 4 13,33

Forteguerri 2 6,67

Istituto istr. Superiore Livi 0,00

Agnoletti 1 3,33

tot. distribuiti 33

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 30

SESSO numero risposte percentuale

MASCHIO 19 63,33

FEMMINA 11 36,67

tot. distribuiti 33

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 30

ritiene che l'incontro sia stato utile? numero risposte percentuale

MOLTO 15 50,00

ABBASTANZA 14 46,67

POCO 1 3,33

PER NIENTE 0,00

N.D. 0,00

tot. distribuiti 33

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 30
giudizi sul materiale distribuito numero risposte percentuale

ESAUSTIVO 22 73,33

SUFFICIENTE 8 26,67
INSUFFICIENTE 0,00
N.D. 0,00

tot. 33

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 30
pensi di iscriverti a uno dei corsi di laurea 

della Scuola di Giurisprudenza?
numero risposte percentuale

SI 9 30,00

NO 2 6,67

NON SO 19 63,33
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N.D. 0,00

tot. distribuiti 33

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 30

a quale corso di laurea pensi di iscriverti? numero risposte percentuale

GIURISPRUDENZA 12 40,00

GIURISPRUDENZA ITALIANA E 

FRANCESE 0,00

GIURISPRUDENZA ITALIANA E 

TEDESCA 1 3,33

SCIENZE DEI SERVIZI GIURIDICI 0,00

N.D. 17 56,67

tot. distribuiti 33

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI 30
OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI


